

BEZLEPKOVÁ MRKEV, VEJCE, MLÁČKO a

Čtvrtek, 12 srpen 2021

Už dlouho tomu, co si všechny nákupy nechávám vozit od i-tesca "maj velká 1/2 věr, na dnešní poměry fakt dobrá ceny a z toho jsem nejvíce blážená, a a se jedná o cokoli prvního, tedy ovoce, zeleninu, maso, peřivo atd., je všechno opravdu a skutečně první, jak dnes sklizené. A pokud bych nějakou co neuznala za "ždobu", tak to jednoduše nemusím pát.

Dovezeno vždy přesně načas, platím kartou, cena za dodávku opravdu nízká. No, uznejte, nemusíte chodit ulicemi mezi zboží, stájit ve frontě u kasy, a hlavně "nemusíte se s tím nosit domů".

Ne, tohle fakt není reklama, ono ji ani i-tesco nepotřebuje. Tak velká rozsah nabízeného zboží - snad nemá žádná jiná podobná firma. Ale "dnes vlastně nechci psát o i-tescu, protože dnes jsem měla svátek - oběd, na který si vše potěbné donesl kuchař, který ho uvařil. U mne doma. A bylo to z české farmy!

Nebudu vás naplnat "synek mne pozval na stejka s opeřenými sladkými bramborami. Já jen seděla na svém přímém jemném kanapi, a sledovala, jak mu to jde.

Bylo to krásné, jak pokoušeli, tak pochutnali.

Pak mi obstaral Rob-íkto povědalo o farmě, ze které maso koupil, a že tam toho kupuje víc, a tedy ji velmi doporučuje. Maso-ko nebylo nejlevnější, ale ony tři dnešně, takže jednou za "žlong time" se tohle finančně vydání snese. Já to stejně v duchu brala jako takovou soukromou tichou oslavu! Když zas odešel za svými celi, podávala jsem se na stránky té farmy, potě na další - a další - naše farmy.

Jo, zkusím si přivést - tak objednat. Proč ne? Ale co mne nesměrně překvapilo, bylo toto:

Tak nevím "jak se asi působuje bezlepková mrkev? A která je ta s lepkem? Prodávají-li bezlepková vejce "jak je to s lepkem v ch, co koupím bávně v obchodě?"

Nabízejí - i mláčo a mláčové věrby "které je taky "žbez lepku". (Nebudu sem další - dávám fotky, protože nechci upozorovat na nějakou tu konkrétní farmu. Přeci jen si přímě-kám, že to snad je omylem.) Nebo je to přeci jen "žreklamní - tah na bránu"???

Doposud přeci platilo, že ovoce a zelenina, maso a ryby, vejce, mláčo a mláčové věrby jsou bezlepkové. A také, že na tom nic nemá - ani postupy, které pouze zlepšují trvanlivost těchto potravin, jako je pasterizace mláčka, mražená zelenina nebo sušená bylinky. Vy můžete jít zkušenosti?

d@niela

